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Schnellanleitung /  Quick guide

Wichtiger Tipp / Important Tip

Um an das Lager zu gelangen können Sie 
den Simmerring®mit dem KUKKO-Dicht-

ring-Auszieh-Satz problemlos entfernen.
For reaching the bearing you can perfectly 

use the KUKKO Seal pulling set to remove 

the radial shaft seals.

  K-222-1/7 Ausführliche Be-
dienungsanleitung 
im Koff er beiliegend!
Find the detailed instruc-

tion manual inside the 

case!

GÜLTIG FÜR
69-A, 69-B, 69-C, 70-A, 70-B, 70-C, 

71, 71-K, 71-L, K-222-1/7

Baureihe/ Series
69, 70, 71, K-222

VersionBA-69-70-71-K-222

BEDIENUNGSANLEITUNG
OPERATING INSTRUCTIONSMODE D’EMPLOI

INSTRUCCIONES DE USO

DE

FR

ES

EN

VERLETZUNGEN VERMEIDEN.
Sie müssen diese Betriebsanleitung lesen und verstehen, bevor Sie den Hydraulikzylinder benutzen.

AVOID INJURY.You MUST read and understand this operating instruction before using the hydraulic rams.

ÉVITER LES BLESSURES.
Vous devez lire et assimiler ce mode d’emploi avant d’utiliser le cylindre hydraulique.

EVITAR LESIONES.Debe leer y entender este manual de instrucciones antes de utilizar el cilindro hidráulico.
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Neues oder gebrauchtes Lager

New or used bearing
Neues Lager!

New bearing!

Das Lager muss nach dem Ausbau 

ersetzt werden!

The bearing must be replaced

after removal!

Das Lager kann nach dem Ausbau 

wieder verwendet werden!

The bearing can be used again 

after completion of the extension!

Kugellager, die gleichzeitig in einem Gehäuse und auf einer Welle sitzen.

The ball bearing is in a housing and on a shaft at the same time.

Das Kugellager sitzt in einem Gehäuse, hat jedoch 

keine Welle zum Abstützen. 

The ball bearing is inside a 

casing, but has no shaft for support.

Druck

pressure

Zug/pull 

Druck/ pressure

 Werkstattmodell 
 Stahl, schwere Ausführung
 Workshop model 
 steel, heavy duty

 Werkstattmodell
 Stahl,kurze, schwere Ausführung
 Workshop model
 steel ,heavy duty, short model

 Außenmontagemodell
 leichte Ausführung
 Outdoor installation set
 light duty

Berührungsloses Abziehen!

Non-contact extraction.
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